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SLOVO STAROSTY OBCE  
 

Vážení spoluobčané. 

Čas utekl jako voda a my jsme se ocitli na konci volebního období 2018–2022. 
Nyní, když čtete tyto řádky, je již po volbách a nově zvolení zastupitelé se 
začínají připravovat na svou práci pro obec v novém volebním období. 

Dnes, nyní bývalé zastupitelstvo, se za svoje působení sešlo na 47 veřejných 
zasedáních. K tomuto počtu je nutno vždy přidat min. jednu poradu. Když 
budeme počítat na každé zastupitelstvo a poradu průměrně 2 hodiny, je to potom 
188 hodin na každého zastupitele. Všichni zastupitelé tedy za svoje působení ve 
volebním období 2018–2022 věnovali chodu obce min. 1 316 hodin svého času. 
Za toto období bylo přijato 615 usnesení. Samozřejmě některá usnesení byla 
spíš procedurálního charakteru, takže těch zásadních bylo cca 400–450. Práce 
to byla jistě ne vždy jednoduchá.   

Chtěl bych touto cestou poděkovat bývalému zastupitelstvu za jejich práci 
v uplynulém období, za jejich čas, který této, ne vždy jednoduché činnosti 
věnovali, za jejich pomoc a starost při řízení a rozvoji naší obce. 

Také děkuji všem členům výborů a komisí, kteří se po celé volební období 
podíleli na práci pro obec. 

Vážení zastupitelé, vážení členové výborů a komisí. Děkuji a přeji vám 
mnoho úspěchů a štěstí v osobním, ale i pracovním životě.                                                    

Jiří Hanák – starosta obce 

 

SLOVO HEJTMANA  
 

Čtyři roky jsou pryč. Uteklo to rychle.  

Chtěl bych proto poděkovat nejen všem starostům a starostkám, 
ale také zastupitelům za to dobré, co dokázali. 

Nebylo to zrovna snadné období.  Prošli jsme si COVIDem. Loni 
na jih Moravy přišlo tornádo a solidarita a pomoc mezi lidmi a 

obcemi byla neuvěřitelná. A těsně před koncem přišla válka na Ukrajině, pomoc 
se zvládnutím uprchlické vlny a zdražování energií a vůbec všeho. 

O to víc si vážím všech, kteří v posledních letech pracovali pro své sousedy, ať 
už mají nějakou funkci nebo byli poslední čtyři roky obyčejní zastupitelé. 

Obecní volby proběhly letos 23. a 24. září. 

Nejsou o vzdálených tématech. Je to o tom, kdo se bude starat o chodníky, školy, 
školky, zeleň, stromy, seniory a všechny věci, které máte společné. Žádné 
marketingové fígle vám nepomůžou, práci vidíte každý den. Proto jsou tak 
důležité. 

Díky všem, kteří jste se i letos rozhodli kandidovat a vzít odpovědnost na sebe. 

A díky všem, kteří jste k volbám přišli.                Mgr. Jan Grolich  – hejtman JMK 
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INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU MORAVSKÉ KNÍNICE 
 
 

VÝPIS USNESENÍ Z 46. ZASEDÁNÍ ZO KONANÉHO DNE 06.09.2022 

 

č. 597/46/22 – ZO schvaluje zakázku malého rozsahu č. 00000089 a dále 
zhotovitele stavby „Přeložka plynovodu vyvolaná přístavbou budovy mateřské 
školy U Školky 210, 664 34 Moravské Knínice“ firmu Mertastav s.r.o., 
Štěpánovská 1176, 666 02 Předklášteří, IČ 26247461, za nabídkovou cenu 
603.112,40 Kč. Smlouva zveřejněna na www.vhodneuverejneni.cz  

č. 598/46/22 – ZO schvaluje Smlouvu o spolupráci s Tradice Slovácka, o.p.s., IČ 
26976595 Blatnička č. p. 98, 696 71 Blatnička, za účelem nákupu silové elektřiny 
a zemního plynu v roce 2023, za jednorázový poplatek 1.000 Kč. ZO dále bere 
na vědomí smlouvu mezi Tradice Slovácka, o.p.s., IČ 26976595 Blatnička č.p. 
98, 696 71 Blatnička a Základní škola a Mateřská škola Moravské Knínice, okres 
Brno-venkov, příspěvková organizace, IČ 70875481, viz příloha č. 1 – smlouva 
o spolupráci k nahlédnutí na obecním úřadě 

č. 599/46/22 – ZO schvaluje poskytnutí individuální dotace pro TJ Sokol 
Moravské Knínice na pokrytí celkových nákladů na vytápění plynem v budově 
sokolovny a současně schvaluje veřejnoprávní smlouvu č. 7/2022 o poskytnutí 
individuální účelové dotace z rozpočtu obce. Dotace byla schválena ve výši 
199.900 Kč, viz příloha č. 2 – veřejnoprávní smlouva č. 7/2022 zveřejněna 
na elektronické úřední desce www.moravskekninice.cz  

č. 600/46/22 – ZO bere na vědomí informaci o přípravě dodatku k úvěrové 
smlouvě s KB reg. č. 99033913336. 

č. 601/46/22 – ZO schvaluje případovou studii na pořízení fotovoltaické 
elektrárny pro obecní budovy základní školy s obecním úřadem a mateřské 
školy. Viz příloha č. 3 – případové studie k nahlédnutí na obecním úřadě 

č. 602/46/22 – ZO schvaluje Smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení věcného 
břemene č. NM-001030075925/001-PKEL s firmou EG.D,a.s. Lidická 1873/36, 
Černá Pole, 602 00 Brno, IČ 28085400, viz příloha č. 4  – návrh smlouvy 
k nahlédnutí na obecním úřadě 

č. 603/46/22 – ZO schvaluje přílohu č. 1 ke smlouvě o spolupráci mezi Obcí 
Moravské Knínice a TJ Sokol Moravské Knínice ze dne 03.06.2015, viz příloha 
č. 5 – příloha č. 1. ke smlouvě o spolupráci k nahlédnutí na obecním úřadě 

č. 604/46/22 – ZO bere na vědomí rozpočtové opatření č. 8/2022, viz příloha č. 
6 – RO 8/2022 zveřejněno na elektronické úřední desce 
www.moravskekninice.cz a schvaluje rozpočtové opatření č. 9/2022, viz příloha 
č. 7 – RO 9/2022 zveřejněno na elektronické úřední desce 
www.moravskekninice.cz  

č. 605/46/22 – ZO bere na vědomí informace o finanční situaci obce a další 
aktuální informace 

 

http://www.vhodneuverejneni.cz/
http://www.moravskekninice.cz/
http://www.moravskekninice.cz/
http://www.moravskekninice.cz/
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SOUHLAS SE ZPRACOVÁNÍM OSOBNÍCH ÚDAJŮ  

Pro potřeby každoroční společenské akce – Vítání nově narozených občánků 
do společenství obce Moravské Knínice, žádáme rodiče narozeného dítěte 
o vyplnění dokumentu – souhlas se zpracováním osobních údajů. Tento souhlas 
je zveřejněn na webu obce: https://www.moravskekninice.cz/formulare  nebo je 
k vyzvednutí přímo na obecním úřadě. Vyplněný formulář odevzdejte 
na obecním úřadě nebo vhoďte do schránky u vchodu obecního úřadu. 

 

Jana Kosíková – úřednice obecního úřadu 

 

 

OBNOVA VODOVODNÍCH A KANALIZAČNÍCH 
ŘADŮ V MORAVSKÝCH KNÍNICÍCH 

Svazek vodovodů a kanalizací Tišnovsko má v současné 
době v majetku nebo ve správě 108,7 km kanalizačních 
stok, 7 čistíren odpadních vod, 83 čerpacích stanic 
odpadních vod, 16 odlehčovacích komor, 182,3 km vodovodních řadů, 19 
vodojemů, 2 úpravny vody, 12 čerpacích stanic pitné vody a 11 jímacích území 
– pramenišť se zdroji pitné vody. Pro celé spektrum majetku je zpracován 
podrobný plán obnovy této vodohospodářské infrastruktury. Strategickým cílem 
Svazku je naplňování tohoto plánu a získání finančních prostředků právě na tuto 
obnovu. Každý vodárenský objekt, každý vodovodní a kanalizační řad má danou 
svou životnost především dle použitých materiálů, a tím tedy daný termín 
doporučené obnovy, např. výměny potrubí, rekonstrukce objektu. Tento termín 
je spíše orientační, tabulkový a je vždy nutné vycházet i z technického stavu 
potrubí, u vodovodních řadů je to posuzování ztrát v potrubí a tlakových zkoušek, 
u kanalizačních řadů se jedná o kamerové zkoušky. Z posouzení všech těchto 
hodnot nakonec vyplývají priority pro obnovu. 

V Moravských Knínicích je v současné době dožito nebo na hranici dožití zhruba 
1 060 m vodovodních řadů, a to převážně v ulicích Dolní a Horní branka, 
Kuřimská a Mezihoří. Jedná se o potrubí, které bylo položeno v roce 1974, v ulici 
Mezihoří dokonce v roce 1960. U kanalizačních řadů je situace složitější, 
pro obnovu je již určeno přes 3 km potrubí. Je potřeba však zmínit, že pokud 
kanalizace nevykazuje naprosto zásadní poruchy, tak důvody pro obnovu jsou 
spíše vyvolány jiným důvodem, a to např. zkapacitněním potrubí nebo 
rekonstrukcí povrchu komunikace. V Moravských Knínicích se v současné době 
jedná o dožití kanalizace v ulicích Dolní a Horní branka, Kout, Kuřimská, 
Na Okřínku, Pod Strážnou, Pod Školou, U Hájenky, U Jánečka, U Školky, Úvoz 
a Vinohradská. Část potrubí byla uložena do země v roce 1935 a část v roce 
1965. 

V rámci obnovy se tedy jedná hlavně o ulici Dolní a Horní branka a Kuřimská, 
což jsou páteřní ulice obce, je tedy naprosto zásadní posoudit technický stav 
celé soustavy a navrhnout řešení, které bude pro obec přijatelné a neuzavře 
celou obec na několik měsíců. Svazek vodovodů a kanalizací Tišnovsko 

https://www.moravskekninice.cz/formulare
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v letošním roce zadal zpracování projektové dokumentace, která posoudí 
podrobněji technický stav potrubí a navrhne jednotlivé vodovodní a kanalizační 
řady pro obnovu. Dokumentace bude dokončena v roce 2023 a bude průběžně 
projednávána se starostou obce nebo zastupitelstvem obce. Zahájení celkové 
rekonstrukce předpokládáme nejdříve v roce 2024, a to především podle 
finanční náročnosti akce a získání finančních prostředků. 

Již za dveřmi je také zahájení realizace dalších dvou velkých projektů, a to 
intenzifikace čistírny odpadních vod v Březině a rozšíření skupinového vodovodu 
na Tišnovsku. Oba projekty rozšiřují možnosti pro připojení dalších obyvatel 
na Tišnovsku a jsou zároveň důležité pro rozvoj v regionu. První projekt řeší 
rozšíření čistírny odpadních vod, a to ze současných 18 tis. na 21 tis. 
ekvivalentních obyvatel. Vyčištěné odpadní vody z ČOV odtékají do řeky 
Svratky, která je hlavním přítokem do Brněnské přehrady, a je tedy kladen velký 
důraz na zbytkovou hodnotu dusíku a fosforu ve vypouštěné odpadní vodě. 
Celkové náklady jsou odhadnuty na 280 mil. Kč, ale zásadním problémem je 
v současné době nízká spoluúčast dotačních finančních prostředků, kdy státní 
fond životního prostředí nabízí pouze 25 mil. Kč na akce podobného charakteru.  

Projekt rozšíření vodovodní soustavy se skládá z mnoha částí na sebe většinou 
nezávislých, i když ve skutečnosti jde především o posílení vodních zdrojů a 
zajištění dostatečného množství vody pro celou spravovanou oblast. 

Jednou z částí je propojení jímacího území v Moravských Knínicích s úpravnou 
vody pod Čebínem v lokalitě Podhájí. Zde je navržen nový vodovodní řad délky 
zhruba 1 700 m, který po své trase kříží vodní tok Kuřimky a Batelovský potok. 
Tím se vodovodní soustava Moravských Knínic propojí s celou soustavou 
Tišnovska. Dalším významným zdrojem vody je nový vrt provedený 
pod Čebínem směrem na Chudčice, kdy plánovaným propojením právě s již 
uvedenou úpravnou vody v Podhájí dojde k posílení zdrojů hlavně pro obec 
Čebín, Sentice a Hradčany. 

Tento výčet akcí není samozřejmě zcela kompletní a řada akcí se připravuje 
nebo postupně realizuje. Činnost Svazku Tišnovsko je v tomto ohledu velice 
pestrá a řada akcí se teprve začíná připravovat od úplného začátku. 

Jan Moronga – Svazek vodovodů a kanalizací Tišnovsko 

 

 

OBECNÍ KNIHOVNA 

 

VÝTVARNÁ SOUTĚŽ PRO KNIHOVNU „CO VYPRÁVÍ 
VODA“ 

Obecní knihovna Moravské Knínice vyhlašuje od 15. září 
2022 v rámci projektu „Jižní Morava čte“ literární a výtvarnou 
soutěž pro děti ve věku 4–15 let na téma „Co vypráví voda“.  

Děti mohou tvořit v kategorii literární, výtvarné nebo 
v kategorii volná tvorba. Zúčastnit se mohou jednotlivci i skupiny. Soutěžní práce 
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je potřeba odevzdat do knihovny nejpozději do 31. října 2022. Nejlepší práce 
budou oceněny. Více informací v knihovně. 

V minulém roce se do projektu zapojilo 49 moravských knihoven, které 
realizovaly 113 akcí v rámci doprovodného programu, kterého se účastnilo 
celkem 3 248 dětí a 676 dospělých. 

Veškeré informace a novinky o projektu najdete na webu www.jiznimoravacte.cz  
nebo na facebookovém profilu https://www.facebook.com/jiznimoravacte/  

Jana Rajsová – knihovnice 

 

 

ŠKOLNÍ OKÉNKO 

 

ŠKOLNÍ ROK JE ZAHÁJEN 

První školní den je vždy událost, zvláště pro děti, které jdou do školy 
poprvé. 1. 9. jsme začali slavnostním zahájením v sále ZŠ pro všechny 
žáky, zvláště pro prvňáčky a jejich rodiče. 

Společné setkání zahájila státní hymna, po které přivítala 
všechny paní ředitelka Mgr. Alexandra Ševčíková a pan 
starosta Jiří Hanák. Díky paní učitelce Bravencové, která 
připravila s dětmi krátký program, bylo zahájení pestřejší. 
Děkujeme: Magdaléně Bravencové, Elišce Dvořákové, 
Markétě Dvořákové, Haně Liškové, Václavu Helanovi a 
Michalu Říhovi. 

Dětem se představily jejich třídní učitelky:  

1. roč. Mgr. Jančíková, 2. roč. Mgr. Macková, 3. roč. Mgr. Bravencová, 4. roč. 
Mgr. Šípková a asistentka pedagoga N. Rozmanová a 5. roč. Mgr. Vodáková. 

Pro děti za školní družiny zde byla paní vychovatelka Mgr. Gecová I. oddělení, 
Bc. Staroštíková II. oddělení a paní Gabryšová ze III. oddělení.  

Paní Jana Gecová pracuje taktéž jako školní speciální pedagog.  

Úplně novou tváří pro všechny byla paní ekonomka školy M. Cobring DiS., která 
se bude starat o finanční stránku školy. 

Nejen 1. 9. jdou do školy žáci a studenti, ale také děti do mateřské školy. Na naše 
děti se již těšily paní učitelky Bc. Kozinová, Dufková, Dvořáčková, Bc. 
Swiechová, Pekaříková, Nezvalová a asistentky pedagogů p. Morávková a 
Holmanová. 

Přejeme všem dětem i žákům naší školy, aby se jim ve škole líbilo a dobrá nálada 
z prvního dne jim zůstala po celý školní rok. 

Mgr. Alexandra Ševčíková – ředitelka školy 

 

http://www.jiznimoravacte.cz/
https://www.facebook.com/jiznimoravacte/
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DRAKIÁDA NA HÁSOVĚ KOPCI 

V neděli 18. září ovládly nebe nad Hásovým kopcem 
draci všech tvarů a velikostí. K vidění byli létající 
jednorožci, motýli, letadla, chobotnice…, draci bez 
ocasu i ti ocasatí, a našlo se dokonce i pár podomácku 
vyrobených, ručně malovaných. Konal se totiž již 18. 
ročník knínické drakiády, pořádaný místní základní a 
mateřskou školou. 

Počasí tentokrát připomínalo spíš apríl – za hodinu 
pouštění draků jsme stihli zmoknout, uschnout, klepat 
se zimou i potit se na sluncem prohřáté louce.  
Na každého „krotitele“ draků čekala na závěr sladká 
odměna. Děkujeme všem, kteří přispěli občerstvením, 
ať už v podobě teplého čaje či domácích buchet, a už teď se těšíme na příští 
ročník.                                                                    Hana Bravencová – učitelka ZŠ 

 

 

ZE SPOLKŮ 
  
NOVÝ ZAHRADNÍ KLUB PRO DĚTI A KOLO(BĚH) ROKU 

V posledním červencovém a srpnovém týdnu měly knínické děti ve věku 3-6 let 
možnost užít si prázdniny s tvořením, zpíváním a dováděním na zahradě i v lese 
v Zahradním klubu u Jáji a Páji. Pod Strážnou jsme si vyzdobili zahradní domek, 
vyráběli hudební nástroje, hráli si na indiány a v lese lovili bizony. Lezli jsme 
po stromech, poznávali písmena a barvy, hledali poklad nebo jsme se jako 
námořníci vypravili k rybníku vyrobit si lodičku z kůry a naučit se lodní uzel.  Děti 
vařily nejen v blátivé kuchyňce, ale dokázaly připravit i opravdový buřtguláš. 
To vše s myšlenkou učení a výchovy v přírodě s respektujícím přístupem 
k dětem.  

Děti i my jsme si to moc užily, a proto plánujeme další aktivity v průběhu roku. 
Přibližně jednou za měsíc bychom rády uspořádaly tvořící a pohybové 
odpoledne spojené s aktuálním tématem/ročním obdobím – Kolo(běh) roku. 
Jako první nás čeká Jablíčkohraní začátkem října. Víc informací se k vám včas 
dostane. Už teď se těšíme!     Pavla Hlaváčková a Jana Vokáčová – organizátorky 

 

SBĚR ŽELEZNÉHO ŠROTU BUDE V ŘÍJNU 

V sobotu 15. října 2022 proběhne sběr železného šrotu. Staré železo dejte 
prosím před své domy až v sobotu ráno, aby nedošlo během noci k jeho zcizení. 
Šrot budou sbírat členové kynické chasy. Výtěžek bude použit na pořádání 
kulturních akcí v obci. Předem děkujeme.  
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OSLAVÍME SVATÉHO MARTINA 

Srdečně zveme všechny domácí i přespolní na Martinské hody, které se konají 
ve dnech 12. - 13. 11. 2022. V sobotu proběhne předání hodového práva 
starostou obce a zvaní na hody. Večerní zábava začíná v 20:00 v místní 
sokolovně, hraje DH Střeličáci.  

V neděli oslavíme společně Den obce, na programu bude slavnostní jízda 
sv. Martina a průvod krojované chasy, vítání občánků a beseda u cimbálu 
v sokolovně. K tanci a poslechu zahraje CM Mladí Burčáci z Míkovic. 

Eliška Špačková a Marek Polák – hlavní stárci a Kyničan, z. s. 

 

 
 

PLATBA ZA CVIČENÍ V SOKOLOVNĚ – PŘIJĎTE CVIČIT S NÁMI 

Příspěvek 
na rok 

Děti  
0–6 let 
včetně 

Děti  
7–18 let  
včetně 

Dospělí  
19–64 let  
včetně 

Senioři 
65 let a více 

Členský 200 Kč 200 Kč 500 Kč 200 Kč 

Oddílový 0 300 Kč 500 Kč 300 Kč 

 

Platba do konce roku 2022 

Člen Sokola – dítě do 6 let platí příspěvek 100 Kč.  
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Člen Sokola (mládež od 7 do 18 let), který navštěvuje některý oddíl TJ nebo 

cvičení v rámci platného rozvrhu, platí příspěvek 350 Kč.  

Člen Sokola, dospělý od 19 do 64 let, který navštěvuje některý oddíl TJ nebo 

cvičení v rámci platného rozvrhu, platí příspěvek 750 Kč. 

Člen Sokola, senior 65 let a více, který navštěvuje některý oddíl TJ nebo 

cvičení v rámci platného rozvrhu, platí příspěvek 350 Kč. 

Rarášci = dítě + rodič 350 Kč. 

Přihlášku vyplňte na https://www.ecz-sokol.cz/clen/  

Příspěvky lze platit bezhotovostním převodem na účet Sokola 

1343212309/0800, VS. číslo popisné, zpráva pro příjemce jméno a příjmení 

platící osoby. Mohou být placeny také v hotovosti na pokladně Sokola (obecní 

úřad). 

Platba pro nečlena Sokola za cvičení v oddíle dle platného 
rozvrhu cvičebních hodin: 

o Mládež do 18 let …………...  70 Kč/hod  
o Dospělý od 19 do 64 let …. 100 Kč/hod 
o Senior od 65 let ……………   70 Kč/hod 

 

.    

https://www.ecz-sokol.cz/clen/


11 

 

 



12 

 

 

 

ZPRAVODAJ OBCE MORAVSKÉ KNÍNICE ZÁŘÍ 2022 – periodický tisk územního 

samosprávného celku * Ev. č. MK ČR E 23928 * ročník 30 * vychází 1x měsíčně * vydává Obec 
Moravské Knínice* cena ZDARMA * náklad 380 ks* Tisk: Tiskárna Brázda, Hodonín * Zasílání 
příspěvků: mkninice@volny.cz. Zpravodaj také na www.moravskekninice.cz. Redakce si 
vyhrazuje právo podle potřeby krátit příspěvky, popř. upravit rozměr článku nebo fotky. 

Uzávěrka příspěvků na ŘÍJEN je 19.10.2022 08:00  

mailto:mkninice@volny.cz
http://www.moravskekninice.cz/

